
１１月の神目小学校

１１月８日（月）学習発表会練習 ２年生

〇１１月２０日（土）に学習発表会を行います。

今週からいよいよ体育館練習が始まりました。

〇１７日（水）が予行です。それまでにできるよ

うにしっかりと練習をがんばっています。

〇今日は２年生の練習を見せてもらいました。大

きな声が出ていました。

１１月８日（月）ＩＣＴ支援員来校

〇 ＧＩＧＡスクール構想の中で、神目小学校で

も一人一台端末を使って学習をしています。

〇 ICTは「Information and Communication

Technology（情報通信技術）」の略で、通信

技術を活用したコミュニケーションを指しま

す。

〇PCやタブレットを操作して授業をより楽しく、

わかりやすくするだけでなく、将来的には、遠

隔地や海外の学校と通信を使って交流学習した

りする仕組みも考えられています。

〇そんな構想の中で、「タブレットを使ってこん

な活動をしたい」という児童や指導者の考えを

実現させるサポートをＩＣＴ支援員の方がしま

す。

〇早速、調べ方やドリルの答え方など担任の指導

が行われてからのサポートをしていただきまし

た。



１１月８日（月）卒業写真撮影

〇今日の天気予報は「くもりのち雨」。写真撮影

は体育館で行うかと心配していましたが、児童

が学校にいる間は雨が落ちることはありません

でした。

〇職員と一緒の６年生の集合写真、一人ひとり撮

ってもらう個人写真。他にも遊具の上からドロ

ーンを使って撮影した写真、将来の夢をイメー

ジした写真などたくさん撮っていただきまし

た。

💛何になりたいのかな？

↑ ドローンから撮影中

（うまくドローンを写せませんでした）

１１月９日（火）学習発表会練習 ５年生

〇今日は４時間目に５年生の練習を見ました。も

のの位置を考えたり、動き方や待機場所などを

試したりしているところでした。

〇少ない人数ながら、積極的にものを運んだり、

意見を言ったりして「自分たちの発表を主体的

に創っている」活動が進んでいました。

〇今日は発表の様子を見ることができませんでし

たが、次回の練習を楽しみにしています。



１１月１０日（水）校内掲示 九九

〇２年生最大のポイント九九。今 まさに九九を

覚えるのをがんばっている２年生。教室の入り

口や階段、児童玄関など、校内のあちこちに九

九の掲示があります。

〇２年生以外の人も興味をもって九九を唱えてい

ます。何度も声に出して練習して、自分のもの

にしましょう。

〇これから先の算数だけでなく、日常生活でも役

に立つものなので、正確に早く浮かんでくるま

でしっかりと練習してほしいと思います。

１１月１０日（水）校内掲示 よい姿勢

〇給食室前の掲示板には「姿勢」に関する掲示が

あります。保健体育委員会の人がモデルです。



〇ピン・ピタ・グーで 長時間 よい姿勢

を意識してみましょう。

１１月１０日（水）学習発表会練習 ３年生

〇今日は３年生の練習を見せてもらいました。体

育館の外まで大きな声が聞こえていました。

〇「三年とうげ」は 李 錦玉 作の朝鮮半島に

伝わる民話をもとにしたお話です。

〇「三年とうげで転ぶと、あと３年しか生きられ

ない」という言い伝えがありました。村の人々

はそのとうげを歩くときには特に気をつけて転

ばないようにしていたのです。ところが、三年

とうげで おじいさんがころんでしまいまし

た。おじいさんはとても悲しんでこわがって、

とうとう病気になってしまいました・・・



というところまでで、今日はおしまい・・・

〇さて、どうなるのでしょうか。続きを見るのが

楽しみです。

１１月１０日（水）学習発表会練習 ６年生

〇６年生はこれまでの学習をもとにして考えた発

表をします。

〇今日は１年生が見学に来ていました。

〇歌や踊りがあり、１年生が楽しそうに見ていま

した。



１１月１０日（水）昼休み

〇サッカー おにごっこなど各学年で楽しく遊ん

でいました。雨が降るかもしれないちょっと暗

い感じでしたが、お昼休みになると陽が当たり、

暖かくなりました。

〇子ども達の元気な姿を見ると、大人も元気になれます。

１１月１１日（木）新しいプリンター 〇児童用タブレット端末からの印刷が２階廊下に

新しく設置したプリンターでできるようになり

ました。とても便利になります。しっかり活用

しましょう。



１１月１１日（木）学習発表会練習 １年生

〇今日は１年生の練習を見ました。教室での練習

でも大きな声が職員室まで聞こえて来ていたの

で、きっと体育館でも大きな声で発表ができる

だろうと思っていました。

〇予想どおり、体育館でもよく聞こえる声で発表

をしていました。

〇準備にとりかかり、全部を１年生が準備してい

ました。「自分たちでできた」という気持ちも

大切にしていきたいです。

〇合奏もありました。木琴・鉄琴・シンバル・鈴

などいろいろなパートに分かれていましたが、

自分の担当を間違えないようにしようと真剣に

していました。

〇２回目の合奏練習では、１回目よりも音がはっ

きりとして、迷いがないように聞こえました。

〇練習のたびに上手になっていく姿を見て、頼も

しく思いました。

〇終わった後は、振

り返りです。次もが

んばれそうです。



１１月１１日（木）学習発表会練習 ５年生 〇５年生の練習を２年生が見学に行きました。だ

いだいの練習は終わって振り返りをしていると

ころでした。

〇自分たちで修正するところを指摘し合って、よ

くしていこうとする姿はさすが高学年でした。

〇よいモデルがいると「５年生のようにすればい

いんだな」とよいイメージをもって発表が変わ

っていきます。５年生とともに２年生の発表も

よくなっていくと思うので、楽しみです。

１１月１１日（木）学習発表会練習

５・６年生 〇「キセキ」の合奏のパート練習が３時間目の終

わりからありました。上手になっていても、繰

り返し重点的に練習を続ける高学年の姿勢に感

心しています。



１１月１２日（金）先生達の打ち合わせ

〇学習発表会まであと１週間。水曜日には予行が

あります。

〇児童が、せりふを覚えたり動きを考えたり道具

などを作ったりしてがんばっているのを先生達

も応援しています。

〇緞帳の上げ下ろしや大きな道具の出し入れなど

の担当を決めました。

〇実際の動きに合わせて、何をどこに置けばよい

か、また、サポートの際の先生の動きなどにつ

いて放課後に打ち合せをしました。

〇あと一週間、先生も児童も保護者の方もみんな

元気に過ごして、発表会ができますようにと思

います。


